



10 martie 2023

COMUNICAT

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 09.03.2023, într-o cauză constituită ca urmare a formulării unui denunț, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de un inculpat cercetat pentru săvârșirea infracțiunilor de trafic de influență și luare de mită, probele administrate în cauză până în prezent conturând următoarea situație de fapt:

În data de 06.03.2023, inculpatul, în calitate de polițist local din cadrul Direcției Generale de Poliție Locală și Control a Municipiului București - Direcția Control - Serviciul desființări construcții ilegale, a constatat că la imobilul deținut de denunțător la o adresă din București, sector 4, într-o zonă inclusă în categoria zonelor protejate, se efectuează lucrări pentru care nu s-a obținut autorizația prevăzută de lege. În data de 08.03.2023, inculpatul a pretins de la denunțător o sumă de bani pentru a nu-și îndeplini atribuțiile de serviciu de luare a măsurilor legale ca urmare a celor constatate în data de 06.03.2023, susținând totodată că va interveni și pe lângă superiorii săi ierarhici pentru ca nici aceștia să nu își îndeplinească atribuțiile de serviciu cu privire la respectivele constatări. În data de 09.03.2023, inculpatul a primit suma de 3.000 de lei de la denunțător în scopul menționat anterior, fiind prins în flagrant.

În data de 09.03.2023, inculpatul a fost reținut pentru o durată de 24 de ore, iar în cursul acestei zile urmează a fi prezentat Tribunalului București cu propunere de luare a măsurii arestării preventive pentru o durată de 30 de zile.

Cercetările sunt continuate de Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală Anticorupție - Direcția Anticorupție pentru Municipiului București și Județul Ilfov.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI DE PE
LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**